
 

 

 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

VIII скликання 

 

ПРОТОКОЛ  

 

27.05.2021                                       м. Черкаси                                            № 5 

 

засідання постійної комісії з питань екології, 

використання природних ресурсів та ліквідації  

наслідків надзвичайних ситуацій 
 

 

Всього членів комісії – 9 

Присутні на засіданні –  7  

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії  – Бондаренко В.О. 

секретар постійної комісії – Бабенко В.І. 

 

Члени комісії:  Воскобойнік О.А.,  Коцур Ю.Н., Ніжніков В.М., Плічко Г.І.,    

                          Тиховська Я.М.  

 

ВІДСУТНІ члени комісії: Ковальчук Д.В., Ткаченко А.М. 

 

Присутні запрошені на засідання:  

       Звягінцева Олена Миколаївна – начальник Управління екології та 

природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації; 

       Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації; 

       Лапін Андрій Сергійович – директор Департаменту будівництва 

Черкаської обласної державної адміністрації; 

       Поліщук Сергій Анатолійович – в.о. начальника Державної екологічної 

інспекції Центрального округу. 

 

У засіданні узяли участь: голова Черкаської обласної ради Підгорний 

Анатолій Вікторович; заступники голови Черкаської обласної ради  

Доманський Володимир Миколайович, Сущенко Роман Володимирович; 

начальник відділу організаційного забезпечення ради та взаємодії з 

депутатами виконавчого апарату обласної ради Бреус Ольга Володимирівна 

та  заступник начальника  відділу Гелеверя Ольга Іванівна. 
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Порядок денний: 

 

       1. Про внесення змін до рішення обласної ради  від 24.12.2020 №4-8/VIII 

«Про обласний бюджет Черкаської області на 2021 рік».  

Доповідає: 

Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної 

адміністрації 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

      Кравченко Н.М. щодо проєкту рішення обласної ради «Про внесення змін                      

до рішення обласної ради від 24.12.2020 № 4-8/VIII». 

       Текст проєкту рішення з пояснювальної запискою додається до 

протоколу (додаток 1). 

       Доповідач повідомила, що підготовка змін до обласного бюджету 

пов’язана з необхідністю розподілу видатків на природоохоронні заходи. 

       Відповідно до протоколу засідання робочої групи на природоохоронні 

заходи розподілені 18,4 млн грн, з яких 16,2 млн грн планові надходження 

2021 року та 2,2 млн грн – залишок коштів станом на 01.01.2021. 

       Кошти розподілені на 37 об’єктів, з них: 21- придбання контейнерів, 

спецтехніки, реконструкція сміттєзвалища; 5 – на заходи щодо відновлення і 

підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану 

річок; 6 – реконструкція каналізаційних колекторів; 2 – заміна обладнання на 

каналізаційних системах; 3 – збереження природно-заповідного фонду та 

інші напрямки.  

        Детальний перелік об’єктів наведений у додатках 5.1 та 8 до проєкту 

рішення. Якщо кошти спрямовуються у вигляді субвенцій місцевим  

бюджетам - це додаток 5.1. Розподіл коштів по головних розпорядниках 

Департаменту булівництва та Управлінню екології та природних ресурсів 

відображено у додатку 8. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

      Бондаренко В.О., яка поставила на голосування пропозицію  підтримати 

запропонований проєкт рішення та рекомендувати до розгляду на 

пленарному засіданні обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін                      

до рішення обласної ради від 24.12.2020 № 4-8/VIII» та рекомендувати                         

до розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 
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ГОЛОСУВАЛИ: 

       «За» - 7;   «Проти» - 0;   «Утримались» - 0;   «Не голосували» - 0 

 

       Висновок постійної комісії № 5/1 додається до протоколу (додаток 2). 

 

 

 

 

Голова постійної комісії      В. БОНДАРЕНКО 

 

 

 

Секретар постійної комісії                               В. БАБЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


